

# 我市草根足球联赛风云再起

□本报记者 丁进阳

11月1日、2日,由我市足球爱好者自发组织的业余足球超级联赛如期而至。参赛的6支球队纷纷亮相。摩根、新蓝田、亨丰、泰德、中汇、66号公路队开展首轮较量。第二轮比赛于11月8日、9日进行。姑且不论输赢,比赛进行顺利,大家玩得开心,这也正是本次联赛组织者郭俊的最高期望。

郭俊同时也是中汇队的一名主力后卫。昨天,郭俊作为大赛记录员瘸着腿出现在赛场。他在11月8日中汇和泰德比赛中伤了膝盖,郭俊说:“就这也得坚持住。”

## 一场比赛,酝酿两年

郭俊今年33岁,老家湖南株

洲,2004年大学毕业后进入市体育运动学校从事足球教练工作。郭俊自幼踢足球,曾是河南建业一名梯队职业球员。

郭俊两年前就有了组织联赛的想法。当时,郭俊和几名球友在外地参加了一个业余联赛,看到外地的足球氛围非常不错,深受感染。作为一名足球教练,他深知足球氛围对足球的发展意味着什么。“你们不知道招队员有多难!教练们平时到各小学选拔队员,看上去好苗子打心眼儿里高兴,但一问家长就被拒绝。家长说的最多的一句话就是‘学那玩意儿干啥,净耽误学习’。”当教练就是盼着自己的队员能出人头地,但就目前的环境看,不少教练一生恐怕也没机会实现这个愿望。

回来后,郭俊就想,能不能先把市内的足球氛围营造起来。郭俊知道,如果想办一个长久的足球联赛,必须有相当成熟的条件,包括场地、人员、赞助等等,另外,还要付出不懈努力,为此他迟迟没有下定决心。

## 时机成熟,一呼百应

今年年初,郭俊向单位领导谈了自己的想法,得到了领导的大力支持。郭俊享有场地免费使用的特权。

场地问题解决了,郭俊担心的第二个问题来了。“舞台搭好了,要是没人来唱戏该是多尴尬的事。”郭俊说,他私下了解了市各个初具规模的球队,大家纷纷响应,参赛积极性高涨,又一块石头落地了。

联赛离不开赞助。郭俊平时所

在的球队里有位生意人——牛哥,为人豪爽,酷爱足球。虽然郭俊和牛哥也有私交,但提起赞助的事还是有点难为情。没想到,郭俊一提这事,牛哥当时就表态,“别管了,今后这比赛我包了”。听到这话,郭俊心里乐开了花。

接下来就是组织人员了。郭俊建立了以平顶山市足球联盟命名的QQ群、微信群,把各球队的队长、骨干都拉进群。经过推选,联盟产生了主席、秘书、理事等,一个足球圈里的组织机构就这样成立了。记者也加进了联盟微信群,大家通过微信聊得火热。

11月1日、2日,期待已久的联赛终于拉开了序幕。比赛进行顺利,郭俊更期待着通过此次联赛,我市的足球氛围会更加浓厚。

## 花钱不多,意义非凡

赞助这次足球联赛的单位是IT行业的中汇进鑫公司。它不仅本次联赛的赞助商,也是一支参赛球队的赞助商。老总牛建辉也是球队的一员,不管工作再忙,他每周六、周日都会出现在球场。

通过聊天记者得知,早些年我市的几次足球比赛也是牛建辉赞助的。牛建辉很低调,他说,公司不大,不值当宣传,再说,赞助比赛的目的并不是为了宣传,主要是个人爱好。“花不了多少钱,能把大家召集到一起玩,我也很开心。希望我的这份努力能促进我市业余足球的繁荣发展。”

牛建辉表示,今后这项赛事只要继续举办,他会一直赞助下去。



参赛球队中汇进鑫队合影 本报记者 禹舸 摄

## 中汇不敌泰德 1:2 败北

□记者 丁进阳

本报讯 市业余足球联赛上周末进行了第二轮的较量。11月8日下午,中汇队与泰德队在市体育运动学校体育场展开了一场激烈角逐。最终,中汇队不敌泰德队1:2完败。

中汇队是我市一支草根球坛中的老队,队员平均年龄在35岁以上,比赛经验丰富。泰德队是本次联赛中最年轻的一支队伍,平均年龄25岁,队员体力充沛,战斗力强劲。

比赛刚开始,泰德队便表现出年轻、冲劲十足的特点,一直压制对手。而中汇队面对强劲的攻击略显不适应,全队退回自己半场防守。

20分钟,中汇主力后卫在防守中扭伤左腿,被迫换人。35分钟,泰德23号在弧顶附近拿球,果断出击,选择射门。致使中汇防守球员、门将猝不及防,球稳稳地钻进了球门。上半场接近尾声时,泰德7号球员凭借定位球,高高跃起,头球破门。再次开球后,中汇组织了一次进攻,7号球员门前禁区接队友传球,同样以头球破门还是以颜色。上半场结束,中汇1:2落后。

下半场中汇队场上局势有了改观,一开始便组织了几次颇具威胁的进攻,虽然都未能破门,却大大提高了队员士气。随着双方体力下降,比赛趋于平稳。最终,中汇1:2完败。

赛后,中汇教练买根平在接受记者采访时说,整体来说他们队表现还不错,大家也都尽力了。上半场稍有不适应,完全跟着对手的节奏打。下半场好一点,打出了自己的特点。泰德队领队印涅说,他们也没有发挥好,场地不平整,有些不适应,能取胜完全是依靠年轻有体力。

## 摩根队鏖战66号公路队 双方1:1握手

□记者 丁进阳

本报讯 平顶山市业余足球超级联赛第二轮第二场比赛于11月9日上午在摩根队和66号公路队之间展开。比赛在西体育场进行,双方经过90分钟鏖战,最终1:1握手言和。

在首轮比赛中,66号公路队6:2狂胜中汇队,赛后66号公路队中一名表现突出的球员被认出是中甲联赛现役球员,此事在各参赛队中引起轩然大波。本次比赛章程规定现役专业球员不允许参赛,但比赛组委会认为只要各队认可也可参赛,同时也能增加比赛的看点。

昨天上午比赛即将开始时,摩根队就此事向裁判组提出异议。裁判组召集另外5支参赛队负责人投票,3支球队不同意其参赛,最终,那名中甲现役球员离开赛场。

开赛后,双方火药味十足。上半场,66号公路队占据优势,但一直未能敲开对方大门。反倒是处于劣势的摩根队在比赛进行到32分钟时,闯入禁区攻进一球。上半场最后一分钟,66号公路队在对方门前混战中,77号队员将球打进,立下战功。

下半场比赛,两队频频换人,想攻入一球占得先机,而双方在防守上也都小心翼翼。最终,下半场两队均未有建树。

赛后,摩根队副队长卫崑说,他们是一支相对年轻的球队,组建时间不长,缺乏经验磨合,“这场比赛能收获平局我们很满意”。66号公路队领队兼教练邓喜京说,本场比赛部分队员一开始不冷静,在处理球上出现了不少问题,整队实力没能得到充分发挥。

## 亨丰3:1胜新蓝田

亨丰队方伟上演帽子戏法

□记者 王春生

本报讯 昨天下午,亨丰队对阵新蓝田队的比赛在西体育场举行,亨丰队以3:1获胜。

昨天下午2时30分,双方比赛正式开始。上半场比赛中,双方队员踢得相对保守,场面有些沉闷,双方均未有进球。

下半场开场仅几分钟,新蓝田队右边后卫赵岩长途奔波冲至对方禁区,一脚射门将球插入网窝,场上比分变成了1:0。在落后的不利情况下,亨丰队换上了一名边前卫加强进攻。换人后的亨丰队攻势大增,不一会儿,该队队员方伟获得了一个任意球的机会,一罚而中,场上比分成平局。下半场25分钟,亨丰队19号队

员禁区内带球被对方队员拉倒,裁判直接判了点球,方伟罚点球一蹴而就,亨丰队2:1反超领先。

下半场进行到35分钟时,亨丰队又一次获得任意球机会,方伟在距离球门约30米远的位置主罚再次罚进,场上比分变成了3:1。最终,3:1的比分维持到了最后,亨丰队三个进球均由方伟一人包办,他也上演了帽子戏法。

对于这场比赛,我市国家一级裁判孙彦臣对记者说,双方队员踢得都很认真,但由于都是业余球队,许多队员的球技还比较粗糙,队员间的配合也比较少。同时他相信,随着比赛的深入,参加比赛的队员会发挥得越来越好。